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SenhorPresidenteda Assembleiada República

Excelência:

A demissãodo Governosocialistanãopassade umamanobrade hara-kiripolitico.

o Governonegociouà sorrelfao PEC4comos seustutoresde Bruxelase queriado PSDum

votode olhosfechados,obviamenteimpossíveldepoisdosfracassosdossucessivosPECs1,2 e

3, com os OEs 2010 e 2011 de permeio,patrioticamenteviabilizadospelos DeputadosSocial
Democratas.

Comistoo Governosocialistapensaconseguirpôr-seao fresco,sabendoqueo Paísestáem
riscoiminentede bancarrota.

Paraa esconjurarvai talvezser precisoapoioexternoe primeirosautoresda desgraça
nacionaltentamfugirà responsabilidadedeosolicitar.

Pelanossaparte,nãovamosconsentirumprocedimentotão indignoe assacaremosos males

da Pátriaa quemandou6 anosa espatifaras finançasdo Estadoe a empandeiraro património
público,conduzindoPortugalà ruínae milhõesde portuguesesà miséria.

Antes,porém,queo GovernosejademitidopeloPresidenteda República,comomerece,
impõe-seapuraraspectosrelevantesdecomportamentosopressivosparaEntidadesPúblicasda
RegiãoAutónomadosAçores,trituradaspelogarrotefinanceirodoTerreirodoPaço.
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Assim,os Deputadosdo PSDeleitospelaRegiãoAutónomadosAçores,ao abrigodas
disposiçõesaplicáveisdaConstituiçãoedoRegimento,formulamaoGovemoatravésdoMinistro
deEstadoedasFinanças,asseguintesperguntas:

a) O Governosocialistaacautelou,na Tesouraria,as quantiasnecessárias,até à
possedo novoGoverno,para transferirpara o GovernoRegionale para as
AutarquiasLocaisda RegiãoAutónomados Açoresas verbasque lhe foram
atribuidas pelo OE 2011?

b) Vaio Governoacatara determinaçãoda leiqueaprovouo OE2011e remeteràs
CâmarasMunicipaisAçoreanasapercentagemdoIRSaquetêmdireito?

c) Confirmao Governoque,semfundamentolegale atéactuandocontraleiexpressa,

está reclamandodo GovernoRegionala devoluçãoou descontandoàs verbasdo
IRS a que os Açores têm direito aquiloque, pelo mesmotítulo, às Câmarasfoi
entregueemanosanteriores?

d) Seráprecisofazeralgumaoperaçãoespecialde colocaçãode "dívidasoberana"
(sic) paracumpriras transferênciasorçamentadasparaas EntidadesPúblicas
Açoreanasem2011?

e) Andandojá o Governoa pedir dinheiroemprestadopara renovarcréditos
anteriorese pagarjuros,queoperaçõestemprogramadasatéaotermodassuas
funções?
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